

# 旅游节开幕 马戏嘉年华今天登场

昨日上午,由无锡市滨湖区主办的第五届无锡太湖生态旅游节开幕式在蠡湖中央公园举行。本次无锡太湖生态旅游节除了开幕式和马戏嘉年华外,还有一年一度的无锡滨湖金秋经贸节签约大会,以及湖滨假日啤酒狂欢节、滨湖区品牌设计大赛、马山太湖美食节、庆祝60周年摄影比赛等12项活动组成。



今天,无锡国际马戏嘉年华在蠡湖中央公园揭幕,在为期近1个月的活动时间里,来自俄罗斯国家大马戏团、巴西桑巴舞团、南美拉丁乐队、街头艺人表演团、小丑演出团、美国拉拉队、杂技团等众多国内外演出团队将为广大市民和游客献上一幕幕精彩纷呈的节目。

9月29日至10月8日,每天将有5场马戏节目上演,10月9日至10月28日期间,每天为4场。在蠡湖中央公园现场就能购买到内场表演的票。每天的15:30-16:00,两只大象、两只狗熊、两匹小马、四匹大马、白雪公主和七个小矮人、6个卡通

人物、拉拉队、黑人拉丁乐队、小丑、桑巴演员等将在蠡湖中央公园内进行星光大巡游。每天的19:30-20:20,蝴蝶夫人、杂技、红磨坊舞秀、功夫茶壶互动、雨伞舞、魔术互动、现代舞、桑巴舞秀、拉丁乐队都将聚集到一起,进行全场大狂欢。 匡笠 薛晨

## 延伸阅读

### 公交20路211路末班车延至22时

第五届无锡太湖生态旅游节期间,蠡湖中央公园将上演国际马戏嘉年华等精彩表演,为方便市民出行,9月28日至10月18日,九龙公交公司将延长通往蠡湖中央公园的公交20路和211路的营运时间至晚上10:00。其中公交20路,起点站蠡湖中央公园,终点站火车站;公交211路,起点站蠡湖中央公园,终点站胜利门。无锡九龙公交公司将根据客流情况加大车辆和班次投入。 薛晨

## 中国爱心老人《足迹》发行

记录中国爱心老人姜达敖近20年来热心慈善公益事业经历的大型慈善画册《足迹》昨日首发,爱心老人还当场向家乡38名贫困学生每人捐助了500元助学金。

在宜兴,姜达敖的名字几乎无人不晓。这位憨厚朴实、脚上总是穿着一双旧布鞋的普通农村老人,不顾年老体弱和脑部肿瘤两次手术带来的病痛,千里迢迢,奔赴北京、甘肃、陕西、吉林、深圳、南京、扬州等地。自1991年起,他就把自己每年全部的工资、奖金外加子女给他的钱,全部用于资助困难群众和弱势群体。近20年来,其资助总额已经达到了280多万元,受

助人数达到1600多人次。为此,他荣获中国公益事业联合会、中国爱心工程委员会联合授予的“中国公益事业十大慈善大使”和全国唯一的“中国爱心老人”荣誉称号。

这次发行的慈善画册,以大篇幅和生动的图片如实记录了中国爱心老人这些年来慈善助学、热心公益的脚步。姜达敖说:“作为党的富民政策的受益者,我们有责任为党分忧,为民解困。”这不,借着画册首发的机会,他又请来了家乡高塍镇中心小学和中学的38名贫困学生,当场向每人发放了500元贫困助学金。

金辰 陈超

## 南通安徽方向班车部分乘车点有变动

今天是无锡公路“十一”运输第一天,无锡汽车站已组织各专业运输公司运力400多辆。

今年“十一”节运安措施方面,将按照去年北京奥运安保的标准施行,因此需要提醒乘客注意的是,随身携带大包小包将一律实行安检,其中对罐装、瓶装液体的检查方面,乘客携带液体饮料进站需要试饮。

需要注意的是,9月30日至10月2日期间,无锡汽车站将对部分客运“热线”实行高峰分流措施。其中往安徽方向(除合肥、马鞍山、芜湖)、南通地区(除南通)的8:00以后的班次,将全部调整到汽车西站发车。 薛晨

## 国庆农家乐推荐之六

# 去马山赏太湖风光品台湾美食

马山是太湖国家旅游度假区所在地,1992年成为12个国家旅游度假区之一,就是不去农家乐花钱,光是沿着太湖边走走看看风景就很美了。不过在国庆黄金周期间,当地众多的农家乐和灵山景区等都推出了优惠活动,还有旅游部门精心准备的台湾美食节等着饕餮客们。

### 玩什么

在马山,毗邻太湖的农家乐已经经营了好些年头,像龙头诸公园、龙头湾户外运动场、踏青农庄、慕湾生态园、宜民山庄等一批农业旅游点,每逢旅游节日就会接待大批慕名而来的游客,因此这些农家乐的接待经验是非常丰富的,

而且也有足够的停车位供自驾游客使用。比如位于马山半岛西南端,紧邻灵山大佛的慕湾果园就是有着“山水氧吧”称号的好去处。如果赶巧的话,说不定还可以在慕湾果园摘橘子呢。在马山还有真人CS、龙舟竞渡、走钢丝、竹筏漂流等有趣的运动项目等着游客。如果有时间,游客们还可以去近在咫尺的灵山景区看看新造好的灵山三期梵宫。

### 吃什么

除了传统的农家土菜,黄金周期间马山有关部门还推出“台湾美食节”活动,把来自台湾高雄、台南、南投美食协会的大师傅们请到了马山,游客们可以不用去宝岛台湾,

就能品尝到几十种原汁原味的台湾风味小吃和土特产。尽管因为太湖治理的原因原本停靠在马山千波桥附近的船菜馆都拆掉了,但是这些正宗的船菜馆都搬迁到不远处的一处集中点,这里提供的太湖鱼虾都是直接从渔民手里收购的,味道特别新鲜。

### 怎么去

无锡本地游客可以沿太湖大道往西至蠡湖百米高喷处右转弯湖路往梅园十八湾方向行驶,路过闾江口上陆马公路转往马山灵山方向就到了。外地来的游客可以经沪宁高速转锡宜高速在陆区出口下,一路沿往马山、灵山景区的指示牌行驶即可。 陈超

## 钱松 80件遗作回故乡



宜兴市纪念中国画家钱松口诞辰110周年暨“家乡颂——钱松口诞辰110周年书画作品故乡行”展览,昨日在钱松口先生的家乡宜兴举行。80件遗作首次回到故里,具有特殊的纪念意义。钱松口是当代中国山水画派主要代表人物之一,生前

曾任省国画院院长、江苏省美术家协会主席和中国美术家协会常务理事等职。

此次由宜兴市委、市政府主办的“钱松口诞辰110周年书画作品故乡行”展览从即日起至10月4日在宜兴日报书画院免费供观者欣赏。 闵学平 陈超

## 五洲国际工业博览城

150万m<sup>2</sup>五金机电 酒店用品全国一级批发大市场

## 举国同庆60华诞

欢乐共度盛世佳节

# 热烈庆祝五洲国际工业博览城

# 荣耀金秋 三冠加冕

### 一冠 盛大开业

五洲国际工业博览城酒店用品区9月26日盛大开业暨2009中国(无锡)酒店用品采购节圆满闭幕!

### 二冠 免费班车开通

工博园(五洲国际工业博览城)至大方桥、甘露、东港镇、玉祁、洛社5条线路9月28日成功开通!

### 三冠 全面升级

五洲国际工业博览城总面积再扩50万,升级为150万平方米五金机电、酒店用品全国一级批发大市场!

1楼: 机械设备、五金工具、工业五金、装饰五金、建筑五金      2楼: 酒店用品、家居用品、灯具灯饰

## 厂家零利润直销,一站采购齐全

因为适合,所以一直倍受青睐!因为一直在关爱中成长,所以懂得感恩回馈!感谢您一年多以来的关注和支持,五洲国际工业博览城将一如既往的竭诚为您服务!

## 买五金机电/酒店用品,到五洲国际工业博览城

电话: 0510-81811111

地址: 无锡新区金城东路299号(与纺城大道交汇处)  
公交线路: 28路、42路、62路、106路、K757路、招商城-新世界专线等  
网址: www.wuzhouindustrial.com 开发: 江苏五洲国际工业博览城有限公司 运营: 江苏五洲国际工业博览城有限公司